



Энергетик

Выходит с 1 января 1988 года

С вами для вас!

№11 (1564) СРЕДА 25 МАРТА 2015 ГОДА



Газета коллектива обособленного подразделения «Южно-Украинская атомная электростанция»

■ НОВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ

20 марта президент ГП «НАЭК «Энергоатом» Юрий Недашковский посетил Южно-Украинскую АЭС. В программу визита входило проведение двух совещаний со специалистами ОП ЮУАЭС.

Первое совещание было посвящено подготовке второго энергоблока Южно-Украинской АЭС к продлению ресурса. Проектный срок эксплуатации второго «миллионника» истекает 12 мая 2015 года. Блок остановят и выведут в планово-предупредительный ремонт продолжительностью 300 суток. С Госатомрегулирования Украины уже согласованы решения о продлении эксплуатации 14 из 15 групп оборудования блока №2. В полном объеме выполнена квалификация на «жесткие» условия окружающей среды (756 позиций). На сейсмические воздействия квалифицировано

ОП ЮУАЭС должен быть разработан до конца октября 2015 г., его экспертизу в Министерстве экологии планируется завершить до конца текущего года.

«Сегодня мы рассмотрели проблемные вопросы и разработали компенсирующие мероприятия, которые должны позволить нам получить лицензию на продление эксплуатации второго южно-украинского энергоблока. В числе таких вопросов, например, поставки оборудования. У нас остаются достаточно серьезные проблемы с прохождением тендерных процедур - несовершенное законодательство зачастую или бло-



Визит главы "Энергоатома" на Южно-Украинскую АЭС



1522 из 2013 подлежащих такой квалификации единиц оборудования. Для обоснования безопасности продления проектного срока эксплуатации второго блока разработан Отчет о периодической переоценке безопасности (ОППБ). На сегодня госэкспертизу прошли 14 его составляющих — отчеты по всем предусмотренным факторам безопасности (по 9 подтверждено полное устранение замечаний госэкспертизы, 5 доработаны по согласованным с Госатомрегулирования подходам и направлены в ГИЯРУ). Завершена также разработка итогового раздела ОППБ — Комплексного анализа безопасности, документ находится на рассмотрении в ГИЯРУ. Отчёт по оценке влияния на окружающую среду

кирует иххождение, или же торги отменяются решениями судов или коллегией антимонопольного комитета», — прокомментировал итоги совещания Юрий Недашковский.

Следующее совещание было посвящено подготовке к заполнению Александровского водохранилища до отметки 20,7 м. В частности, рассматривался вопрос обеспечения условий для землеотведения под хвостовую часть водоема.

Во время визита глава «Энергоатома» вручил представителям 79-й аэромобильной бригады ключи от автомобилей, приобретенных за счет благотворительной помощи профсоюзного комитета Компании и благотворительного фонда «Мирное небо». Это джип Land Rover Freelander (1999 г. в.), джип Kia

Sorento (2005 г. в.) и скорая помощь Mercedes-Benz Vito (1997 г. в.) для 61-го военного мобильного госпиталя. «Как можно не помогать? Мы начали помогать украинской армии с самого начала событий на востоке нашей страны. И это будет продолжаться столько, сколько потребуется. Людей на передовой нужно поддерживать», — сказал Юрий Недашковский.

Водитель 79-й аэромобильной бригады с позывным Кузя считает, что такие автомобили очень удобны своими небольшими размерами, мобильностью, что позволяет вывозить раненых с поля боя как можно быстрее. Военные на автомобилях тут же отправились в путь, на защиту суверенитета нашей страны.

В ходе визита Юрий Недашковский пообщался с представителями средств массовой информации. Отвечая на вопросы журналистов, президент «Энергоатома» рассказал о встрече с министром Минэнергоуголь Украины Владимиром Демчишиным во время Пленума ЦК Атомпрофсоюза. В частности, речь шла о получении резонанса в среде атомщиков интервью министра журналу «Фокус», где говорилось о существенном сокращении персонала Компании. «Министр Минэнергоуголь рассказал, что его интервью журналу «Фокус» было серьезно иска-



жено. Никаких ни устных, ни письменных поручений о сокращении персонала Компании нет. Я думаю, мы эту те-

му сняли», — сказал Юрий Недашковский.

ОРОиСМИ.

Фото А.Запольского.

